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Gottlieb Gustav, Wien, Austrija.
Umetak za dimnjak sa dovodnim kanalima za vazduh, koji se po obliku i po pravcu 

razlikuju jedan od drugog i koji su postavljeni neposredno jedan iznad drugog.
Prijava od 4 novembra 1930. Važi od 1 januara 1939.

Pronalazak se odnosi na umetke za dim­
njake radi poboljšanja vučenja kod dim­
njaka. Umetci sa kanalima za dovod vaz- 
duha, koji se koso odozdo na više penju, 
su poznati. Dalje su poznati umetci za dim­
njake, kod kojih je gornji kanal prvo vo­
đen prema dole, pre no što u kosom penja­
nju uđe u dimnjak. Ali su pri tome otvori 
kanala za dovod vazduha postavljeni na 
vrhu i na podnožju dimnjakove glave, da­
kle tako da su razdaleko postavljeni jedan 
od drugog. Sad se pokazalo, da može biti 
postignut viši stepen dejstva kod umetka, 
ako se udari vetra, koji dejstvuju u različi­
tom pravcu, razdvoje jedan od drugog i 
uvedu se zasebno u umetak, pre no što se 
sudare sa vazdušnim strujama, koje dola­
ze iz drugog pravca i koje se, obrazujući 
maticu u ulaznim otvorima dovodnih ka­
nala za vazduh i na ulasku u umetak, uza­
jamno smetaju. Da bi se izbegle ove ne­
zgode, ulazni otvori različito izvedenih i raz­
ličito upravljenih kanala za uvod vazduha 
bivaju raspoređeni neposredno jedan iznad 
drugog. Gornji zid gornjeg kanala je pri 
tome kružno previjen prema gore, dok 
podnožje kanala obrazuje jezik, koji je 
snabdeven ispadom.

U nacrtu je radi primera predstavljen 
jedan oblik izvođenja i to: sl. 1 pokazuje 
izgled spolja, si. 2 pokazuje vertikalni pre­
sek i si. 3 pokazuje izgled umetka iznutra. 
SI. 4 pokazuje u preseku ugrađivanje tak­
vih umetaka u dimnjak.

Umetak pokazuje uobičajeni oblik sa ka­
nalima za dovod vazduha, koji prolaze 
kroz umetak. Po pronalasku ulazni otvori 
kanala za dovod vazduha postavljeni su 
neposredno jedan iznad drugog. Osim toga 
je gornji zid a kanala b1 — c1 kružno pre­
vijen prema gore, dok dno kanala obrazu­
je jezik a2 koji je snabdeven sa ispadom đ.

Donji kanal b2 — c2 koji je namenjen 
prijemu bočnih vetrova postavljen je po 
poznatom obliku sa kosim penjanjem odoz­
do, dok gornji kanal, koji je namenjen za 
prijem na niže upravljenih vetrova, svojim 
dnom leži približno vodoravno. Oba kana­
la svojim delovima c1 i c2, koji služe za iz­
laz vazduha, i koji su paralelno upravljeni 
prema gore, utiču u dimnjak.

Umetak može biti izveden iz svake gra- 
divne materije sa dva ili više kanala, iz jed­
nog ili više delova, kako kao umetak za 
ugrađivanje u zidove dimnjaka, tako i kao 
celo naglavlje za postavljanje na glavi dim­
njaka. Prema obliku dimnjaka se upotreb- 
Ijuje i dva ili više umetaka.

Patentni zahtev:

Umetak za dimnjak naznačen time, što je 
gornji zid (a,) kanala (bj^—c^ kružno pre­
vijen prema gore, dok dno kanala (bj—cj 
obrazuje jezik (a2) koji je snabdeven ispa­
dom (d).
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